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ВСТУП

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни розробляється на основі «Методичних ре-
комендацій до розроблення робочої програми навчальної дисципліни», затвердженої розпоря-
дженням № 071 / роз від «10» липня 2019 р. та відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
1.1. Заплановані результати
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та

вмінь, що формують профіль фахівця в галузі аудиторської діяльності в Україні.
Метою викладання дисципліни є формування у студентів базових теоретичних знань та

практичних навичок організації і методики проведення аудиту, організації роботи аудиторської
фірми і праці аудиторів.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- вивчення теоретичних основ функціонування аудиту як незалежного фінансового конт-

ролю в Україні;
- вивчення нормативно-правових актів, що регулюють аудиторську діяльність;
- набуття практичних навичок з організації, планування та виконання аудиторських про-

цедур.
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути наступні компете-

нтності:
- соціально-особистісні компетентності: креативність, здатність до системного

мислення; адаптивність і комунікабельність; наполегливість у досягненні мети.
- загальнонаукові компетентності: базові знання фундаментальних розділів

математики, в обсязі, необхідному для володіння математичним апаратом відповідної галузі
знань, здатність використовувати математичні методи в обраній професії; базові знання в галузі
інформатики й сучасних інформаційних технологій; навички використання програмних засобів
і навички роботи в комп'ютерних мережах, уміння створювати бази даних і використовувати
інтернет-ресурси; базові знання в галузі, необхідні для освоєння загально-професійних
дисциплін.

- інструментальні компетентності: навички роботи з комп'ютером; навички управління
інформацією; дослідницькі навички.

- загально-професійні компетентності: базові уявлення про вітчизняний та
закордонний досвід з питань організації і методики аудиторської перевірки, проблеми
нормативної регламентації цих питань та надавати пропозиції з їх вдосконалення; сучасні
уявлення про існуючи методики проведення аудиту капіталу, активів, пасивів, доходів і витрат
підприємств, адаптувати їх до умов перевірки конкретного клієнта, здатність їх критично
аналізувати, виявляти не вирішені раніше питання та надавати пропозиції з їх вирішення або
вдосконалення; здатність організувати відповідне нормативно-правове, інформаційне, технічне
та інше забезпечення праці аудиторів; знання правових основ дослідницьких робіт і
законодавства України в галузі аудиту; здатність до ділових комунікацій у професійній сфері,
знання основ ділового спілкування, навички роботи в команді; здатність кваліфіковано
надавати супутні послуги аудиту та пропонувати клієнту найбільш оптимальні рішення.

- спеціалізовано-професійні компетентності: здатність обирати оптимальну
організаційну форму здійснення аудиторської діяльності за наявних ресурсів, створити
аудиторську фірму, скласти її установчі документи, провести її реєстрацію для здобуття права
здійснення аудиторських послуг; здатність ефективно організувати процес аудиту фінансової
звітності суб’єктів господарювання; обирати оптимальні методи, способи та прийоми
здійснення аудиторських процедур і організувати їх виконання; здатність компетентно складати
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поточні та підсумкові робочі документи аудитора і організувати здачу виконаних послуг
замовникові; здатність аналізувати отриману під час аудиторської перевірки інформацію та
готувати звітність аудитора та аудиторської фірми перед замовником; розробляти заходи з
вдосконалення діяльності аудиторської фірми; здатність критично аналізувати та
вдосконалювати систему внутрішнього контролю суб’єктів господарювання, розробляти її
оптимальну структуру, ефективно розподіляти обов’язки, визначити методи роботи, порядок
проведення аудиторських процедур та звітування про виконання робіт.

Навчальна дисципліна «Організація і методика аудиту» базується на знаннях таких
дисциплін, як: «Контроль і ревізія», «Аудит», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ»
та є базою для вивчення таких дисциплін, як: «Судово-бухгалтерська експертиза»,
«Звітність підприємства та розкриття інформації за МСФЗ».

1.2. Програма навчальної дисципліни.
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається

з двох навчальних модулів, а саме:
- навчального модуля 1 «Організація аудиторської діяльності та надання

аудиторських послуг в Україні»;
- навчального модуля 2 «Методика проведення аудиту активів та пасивів

підприємства» кожен з яких є логічно завершеною, самостійною, цілісною частиною
навчального плану, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та
аналіз результатів її виконання.

Модуль 1. Організація аудиторської діяльності та надання аудиторських послуг в
Україні.

Тема 1. Предмет, метод і об’єкти організації та методики аудиту.
Предмет і мета аудиту. Методологічне забезпечення аудиту. Методичні прийоми

отримання аудиторських доказів. Об’єкти аудиторської перевірки. Поняття про організацію і
методику аудиту.

Тема 2. Організація діяльності і контроль якості роботи аудиторської фірми і праці
аудиторів.

Сертифікація аудиторів. Права та обов’язки відповідальність аудиторів та аудиторських
фірм. Професійна етика аудиторів. Внутрішньофірмовий контроль якості аудиту та надання
інших послуг. Організація праці аудитора як працівника аудиторської фірми. Організація праці
аудитора з виконання аудиторської перевірки (організація роботи із персоналом клієнта,
організація праці аудиторської групи, організація використання результатів роботи
внутрішнього аудитора та залучених експертів).

Визначення аудиторської фірми як юридичної особи, створеної відповідно до
законодавства з питань діяльності господарських товариств, яка має право вести виключно
аудиторську діяльність. Порядок та умови створення аудиторських фірм. Організація роботи та
планування аудиторських перевірок. Поділ забезпечення аудиторських фірм на інформаційне,
методичне, технічне, ергономічне та ін. Звітність аудиторських фірм.

Тема 3. Організація процесу аудиторської перевірки фінансової звітності та її
інформаційного забезпечення.

Методика аудиту фінансової звітності. Законодавча та нормативні бази аудиту
фінансової звітності. Джерела інформації аудиту фінансової звітності. Завдання аудиту окремих
елементів фінансової звітності. Етапи деталізації фінансової звітності. Процедури аудиту
фінансової звітності. Робочі документи аудитора, які складаються під час аудиту фінансової
звітності. Загальна методика аудиту за статтями фінансової звітності: основні господарські
операції, система контролю, джерела інформації, аналітичні процедури. Організація
інформаційного і програмного забезпечення аудиторської перевірки фінансової звітності.
Типові порушення, які зустрічаються під час аудиту фінансової звітності.
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Тема 4. Аудит установчих документів, облікової політики та власного капіталу
підприємства.

Законодавча та нормативні бази аудиту установчих документів та облікової політики.
Джерела інформації аудиту установчих документів та облікової політики і аудиторські
процедури, які використовуються під час аудиторської перевірки. Класифікація установчих
документів. Способи аудиту установчих документів. Формування статутного та пайового
капіталу. Порядок проведення аудиту власного капіталу підприємства. Завдання, об’єкти,
джерела, послідовність аудиту капіталу. Методика аудиту формування і використання власного
капіталу. Аудит власного капіталу та розрахунків з учасниками. Методика документування
аудиту капіталу. Типові порушення, які зустрічаються під час аудиту установчих документів та
облікової політики. Методика аудиту облікової політики. Оцінка положень облікової політики.

Модуль 2 «Методика проведення аудиту активів та пасивів підприємства».
Тема 1. Аудиторська перевірка необоротних активів та інвестицій. Завдання,

об’єкти, джерела, послідовність аудиту необоротних активів. Законність дотримання
класифікації необоротних активів. Аудит порядку оцінки необоротних активів. Виявлення
порядку відображення руху основних засобів та правильності господарських операцій. Аудит
порядку додержання ведення обліку нематеріальних активів. Аудит порядку відображення в
обліку капітальних інвестицій. Аудит порядку нарахування амортизації та зносу необоротних
активів. Аудит порядку відображення ремонту основних засобів. Аудит порядку оренди
основних засобів та інших необоротних матеріальних активів. Аудит при застосуванні в обліку
Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 30 “Біологічні активи”. Аудит операцій при
виникненні гудвілу. Методика документування аудиту необоротних матеріальних активів.
Завдання та мета аудиту фінансових інвестицій. Аудит капітальних інвестицій і введення
об’єктів і виробничих потужностей. Аудит довгострокових фінансових інвестицій.

Тема 2. Контроль аудитором грошових коштів і дебіторської заборгованості.
Методика аудиту грошових коштів і дебіторської заборгованості. Законодавча та

нормативні бази аудиту грошових коштів і дебіторської заборгованості. Завдання, об’єкти,
джерела, послідовність перевірки касових операцій і рахунків у банках.

Джерела інформації аудиту грошових коштів і дебіторської заборгованості. Процедури
аудиту грошових коштів і дебіторської заборгованості . Робочі документи аудитора, які
складаються під час аудиту грошових коштів і дебіторської заборгованості.

Способи аудиту збереження і використання грошових коштів. Аудит дебіторської
заборгованості. Методика документування аудиту грошових коштів. Методика документування
аудиту дебіторської заборгованості. Типові порушення, які трапляються під час аудиту
грошових коштів і дебіторської заборгованості.

Тема 3. Аудит запасів і незавершеного будівництва. Завдання, об’єкти, джерела,
послідовність аудиту запасів. Облікова класифікація запасів. Способи аудиту запасів. Методика
документування аудиту запасів. Завдання, об’єкти, джерела, послідовність аудиту виробничої
діяльності. Робочі документи аудитора, які складаються під час аудиту запасів. Типові
порушення, які зустрічаються під час аудиту запасів.

Аудит витрат основного і незавершеного виробництва. Аудит залишків незавершеного
виробництва. Аудит розподілу затрат між готовою продукцією та незавершеним виробництвом.
Аудит переліку затрат, що включаються в оцінку незавершеного виробництва. Аудит розподілу
витрат за елементами і калькуляційними статтями. Аудит розподілу виробничих затрат між
видами виробництв та видами продукції. Аудит списання втрат незавершеного виробництва (за
рахунок відшкодувань страховими організаціями, віднесення до складу витрат тощо).

Тема 4. Аудиторський контроль праці та її оплати.
Мета і завдання аудиту дотримання трудового законодавства та розрахунків з оплати

праці. Особливості нормативної бази аудиту дотримання трудового законодавства та
розрахунків з оплати праці. Предметна область аудиторського дослідження. Аудит дотримання
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трудового законодавства та розрахунків з оплати праці. Програма та процедури аудиту праці та
її оплати. Методи та методика проведення аудиту праці та її оплати. Організація реалізації
програми аудиту праці та її оплати. Методика формування аудиторських доказів та оформлення
робочих документів аудитора.

Тема 5. Аудит довгострокових і короткострокових зобов’язань підприємства.
Завдання аудиту та критерії оцінки зобов’язань підприємства. Інформаційна база аудиту
довгострокових і короткострокових зобов’язань. Процедури підтвердження залишків на
рахунках обліку поточних зобов’язань та кредитних операцій. Аудит довгострокових та
короткострокових зобов’язань підприємства. Аудит кредиторської заборгованості. Методика
документування аудиту зобов’язань. Робоча документація з аудиту зобов’язань.

Тема 6. Аудит витрат і собівартості продукції.
Мета й завдання аудиту витрат і собівартості продукції. особливості нормативної бази

аудиту витрат і собівартості продукції. предметна область аудиторського дослідження.
Програма та процедури аудиту витрат діяльності за окремими їх видами та економічними
елементами. Методи та методика аудиту витрат. Реалізація програми аудиту витрат. Аудит
витрат на виробництво, собівартості виробленої і реалізованої продукції. Методика формування
аудиторських доказів та оформлення робочих документів аудитора в аудиті витрат за окремими
їх видами та економічними елементами. Аудит витрат діяльності. Узагальнення результатів
аудиту витрат

Тема 7. Аудит формування доходів і фінансових результатів.
Методика аудиту доходів і фінансових результатів. Законодавча та нормативні бази

аудиту доходів і фінансових результатів. Джерела інформації аудиту доходів і фінансових
результатів. Інформаційне забезпечення та завдання аудиту доходів і фінансових результатів.
Процедури аудиту доходів і фінансових результатів. Робочі документи аудитора, які
складаються під час аудиту доходів і фінансових результатів. Тести підтвердження
господарських операцій з отримання доходів. Аудиторські процедури отримання доказів
достовірності інформації щодо формування фінансових результатів діяльності підприємства.
Типові порушення, які зустрічаються під час аудиту доходів і фінансових результатів.

Тема 8. Аудиторська перевірка податкових розрахунків і платежів.
Мета і завдання аудиту розрахунків з бюджетом. Предметна область дослідження. Аудит

розрахунків з бюджетом. Методика проведення аудиторської перевірки ПДВ. Методика
проведення аудиторської перевірки податку на прибуток. Методика проведення аудиторської
перевірки податку з доходів фізичних осіб. Узагальнення результатів аудиту податкових
розрахунків і платежів.

Тема 9. Завершення аудиторської перевірки та узагальнення результатів аудиту
фінансової звітності. Зміст фінансової звітності. Об’єкти, послідовність аудиту фінансової
звітності. Завдання аудиту з перевірки фінансової звітності. Аудит наявності і стану фінансової
звітності. Аналітичні процедури в аудиті фінансової звітності. Перевірка правильності
складання фінансової звітності.

Аналіз і оцінка матеріалів аудиту фінансової звітності. Події після дати балансу та їх
вплив на результати аудиторського дослідження. Підсумкова аудиторська документація
Поняття та структура аудиторського висновку. Види аудиторських висновків. Вплив думки
аудитора на вибір виду аудиторського висновку. Аудиторський звіт. Форми реалізації
матеріалів аудиту фінансової звітності.

Тема 10. Особливості завдань з погляду фінансової звітності, спеціальних видів
аудиту та аудиторських послуг.

Спеціальні види аудиту та аудиторські послуги. Забезпечення якості аудиторських послуг
в Україні. Організаційні та методичні аспекти виконання завдання з огляду фінансової
звітності.

Тема 11. Внутрішній аудит суб’єктів підприємницької діяльності.
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Внутрішній аудит поняття і призначення. Сутність внутрішнього аудиту та його місце в
системі внутрішнього контролю, його організація і необхідність. Функції та завдання
внутрішнього аудиту. Об’єкти внутрішнього аудиту. Відмінність внутрішнього аудиту від
внутрішнього контролю. Основні завдання внутрішнього аудиту. Формування методології та
організація системи внутрішнього аудиту суб'єктів підприємницької діяльності.

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
2.1. Структура навчальної дисципліни.

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Модуль 1 «Організація аудиторської діяльності та надання аудиторських послуг в

Україні»
1.1 Предмет, метод і об’єкти організації та

методики аудиту
1 семестр 1 семестр

4 2 - 2 2 - - 2
1.2 Організація діяльності і контроль якості

роботи аудиторської фірми і праці
аудиторів.

8 2 2 4 5 1 - 4

1.3 Організація процесу аудиторської
перевірки фінансової звітності та її
інформаційного забезпечення.

7 2 2 3 4 - - 4

1.4 Аудит установчих документів, облікової
політики та власного капіталу
підприємства.

9 4 2 3 4 - - 4

1.5 Модульна контрольна робота №1 4 2 - 2 - - - -
Усього за модулем 1 32 12 6 14 15 1 - 14

Модуль 2 «Методика проведення аудиту активів та пасивів підприємства»
2.1 Аудиторська перевірка необоротних

активів та інвестицій. 8 2 2 4 12 1 1 10

2.2 Контроль аудитором грошових коштів і
дебіторської заборгованості. 8 2 2 4 11 1 - 10

2.3 Аудит запасів і незавершеного
будівництва. 8 2 2 4 11 1 - 10

2.4 Аудиторський контроль праці та її оплати. 8 2 2 4 12 1 1 10

2.5 Аудит довгострокових і короткострокових
зобов’язань підприємства. 6 2 - 4 9 - 1 8

2.6 Аудит витрат і собівартості продукції. 6 2 - 4 9 - 1 8

2.7 Аудит формування доходів і фінансових
результатів. 6 2 - 4 9 1 - 8

2.8 Аудиторська перевірка податкових
розрахунків і платежів. 8 2 2 4 9 - 1 8

2.9
Завершення аудиторської перевірки та
узагальнення результатів аудиту
фінансової звітності.

7 2 1 4 11 - 1 10
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2.10

Особливості завдань з погляду фінансової
звітності, спеціальних видів аудиту та ау-
диторських послуг. Внутрішній аудит
суб’єктів підприємницької діяльності.

6 2 - 4 4 - - 4

2.11 Виконання домашнього завдання, контро-
льної (домашньої) роботи 8 - - 8 8 - - 8

2.12 Модульна контрольна робота № 2 9 2 - 7 - - - -
Усього за модулем 2 88 22 11 55 105 5 6 94
Усього за 1 семестр 120 34 17 69 120 6 6 108

Усього за навчальною дисципліною 120 34 17 69 120 6 6 108

2.2. Лекційні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Лекції СРС Лекції СРС

1 2 3 4 5 6
Модуль 1 «Організація аудиторської діяльності та надання аудиторських послуг в

Україні»
1.1 Предмет, метод і об’єкти організації та методики

аудиту
1 семестр 1 семестр
2 2 - 1

1.2 Організація діяльності і контроль якості роботи
аудиторської фірми і праці аудиторів. 2 2 1 2

1.3 Організація процесу аудиторської перевірки
фінансової звітності та її інформаційного
забезпечення.

2 1 - 2

1.4 Аудит установчих документів, облікової політики та
власного капіталу підприємства. 2 1 - 1

1.5 Аудит установчих документів, облікової політики та
власного капіталу підприємства. 2 1 - 1

1.6 Модульна контрольна робота № 1 2 2 - -
Усього за модулем 1 12 9 1 7

Модуль 2 «Методика проведення аудиту активів та пасивів підприємства»

2.1 Аудиторська перевірка необоротних активів та інве-
стицій. 2 2 1 5

2.2 Контроль аудитором грошових коштів і дебіторської
заборгованості. 2 2 1 5

2.3 Аудит запасів і незавершеного будівництва. 2 2 1 5
2.4 Аудиторський контроль праці та її оплати. 2 2 1 5

2.5 Аудит довгострокових і короткострокових зо-
бов’язань підприємства. 2 4 - 3

2.6 Аудит витрат і собівартості продукції. 2 4 - 3
2.7 Аудит формування доходів і фінансових результатів. 2 4 1 3

2.8 Аудиторська перевірка податкових розрахунків і
платежів. 2 2 - 3

2.9 Завершення аудиторської перевірки та узагальнення
результатів аудиту фінансової звітності. 2 2 - 5

2.10 Особливості завдань з погляду фінансової звітності,
спеціальних видів аудиту та аудиторських послуг. 2 4 - 2



Система менеджменту якості.
Робоча програма навчальної дисципліни

«Організація і методика аудиту»

Шифр
документа

СМЯ НАУ
РП 11.01.04–01-2019

стор. 11 з 17

Внутрішній аудит суб’єктів підприємницької діяль-
ності.

2.11 Модульна контрольна робота № 2 2 7 - -
Усього за модулем 2 22 35 5 39
Усього за 1 семестр 34 44 6 46

Усього за навчальною дисципліною 34 44 6 46

2.3. Практичні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Практ.
заняття СРС Практ.

заняття СРС

1 2 3 4 5 6
Модуль 1 «Організація аудиторської діяльності та надання аудиторських послуг в

Україні»

1.1 Предмет, метод і об’єкти організації та методики
аудиту

1 семестр 1 семестр
- - - 1

1.2 Організація діяльності і контроль якості роботи
аудиторської фірми і праці аудиторів. 2 2 - 2

1.3
Організація процесу аудиторської перевірки
фінансової звітності та її інформаційного
забезпечення.

2 2 - 2

1.4 Аудит установчих документів, облікової політики
та власного капіталу підприємства. 2 1 - 1

1.5 Аудит установчих документів, облікової політики
та власного капіталу підприємства. - - - 1

Усього за модулем 1 6 5 - 7
Модуль 2 «Методика проведення аудиту активів та пасивів підприємства»

2.1 Аудиторська перевірка необоротних активів та
інвестицій. 2 2 1 5

2.2 Контроль аудитором грошових коштів і
дебіторської заборгованості. 2 2 - 5

2.3 Аудит запасів і незавершеного будівництва. 2 2 - 5
2.4 Аудиторський контроль праці та її оплати. 2 2 1 5

2.5 Аудит довгострокових і короткострокових
зобов’язань підприємства. - - 1 5

2.6 Аудит витрат і собівартості продукції. - - 1 5

2.7 Аудит формування доходів і фінансових
результатів. - - - 5

2.8 Аудиторська перевірка податкових розрахунків і
платежів. 2 2 1 5

2.9
Завершення аудиторської перевірки та
узагальнення результатів аудиту фінансової
звітності.

1 2 1 5

2.10

Особливості завдань з погляду фінансової звітності,
спеціальних видів аудиту та аудиторських послуг.
Внутрішній аудит суб’єктів підприємницької дія-
льності.

- - - 2
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Усього за модулем 2 11 12 6 47
Усього за 1 семестр 17 17 6 54

Усього за навчальною дисципліною 17 17 6 54

2.4. Самостійна (індивідуальна) робота студента, її зміст та обсяг

№
п/п Зміст самостійної роботи студента

Обсяг СРС (годин)
Денна
форма

навчання

Заочна
форма

навчання
1. Опрацювання лекційного матеріалу 35 46
2. Підготовка до практичних занять 17 54
3. Підготовка до модульної контрольної роботи 9 -

4. Виконання домашнього завдання, контрольної (домашньої)
роботи. 8 8

Усього за навчальною дисципліною 69 108

2.4.1. Домашнє завдання.
Домашнє завдання (ДЗ) з дисципліни виконується з метою закріплення та поглиблення

теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу
дисципліни.

Завдання ДЗ полягає у перевірці та закріпленні знань студентів отриманих в процесі
вивчення дисципліни «Організація і методика аудиту». Виконання, оформлення та захист ДЗ
здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.
Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин самостійної роботи.

2.4.2. Завдання на контрольну (домашню) роботу.
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у першому семестрі, відповідно

до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та
поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни.

Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини контрольної (домашньої)
роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних
рекомендацій, розроблених провідними викладачами кафедри.

Час, потрібний для виконання контрольної (домашньої) роботи складає 8 годин
самостійної роботи.

2.4.3. Перелік питань для підготовки до екзамену.
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються провідним

викладачем та затверджуються протоколом засідання кафедри та доводяться до відома
студентів.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання:
- розгляд проблемних ситуацій;
- вирішення ситуаційних завдань;
- робота у малих групах.
Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному

вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та вирішенні задач з проведення
аудиторської перевірки.
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3.2. Рекомендована література
Базова література

3.2.1 Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від
21.12.2017 № 2258-VIII (зі змінами та доповненнями).

3.2.2 Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від
16.07.1999р. № 996-ХІV (зі змінами та доповненнями).

3.2.3 Положення про сертифікацію аудиторів – затверджено рішенням Аудиторської палати
України від 27 листопада 1997 року № 60/5.

3.2.4. Міжнародні стандарти аудиту, надання впевненості та етики: Видання 2004 року. /
Пер. з англ. мови О.В. Селезньов, О.Л. Ольховікова, О.В. Гик, Т.Ц. Шарашидзе, Л.Й. Юрківсь-
ка, С.О. Куликов. – К.: ТОВ «ІАМЦ АУ «СТАСУС», 2004. – 1028 с.

3.2.5. Виноградова М. О. Аудит [текст]: навч. посіб. / М.О. Виноградова, Л. І. Жидєєва – К.:
«Центр учбової літератури», 2014. – 654 с.

3.2.6. Бондаренко О.М. Аудит. Аудиторська діяльність в Україні. Методика проведення ау-
диту на підприємствах України. – Навч. посібник. / К.: Вид-во «НАУ-друк», 2017. – 192 с.

3.2.7. Аудит: навч.посіб./ [С.І. Дерев’янко, Н.П. Кузик, С.О. Олійник та ін..] – К.: «Центр
учбової літератури», 2016. – 380 с.

3.2.8. Аудит: навчальний посібник / А. О. Баранова, Т. А. Наумова., А.І. Кашперська. – Х.:
ХДУХТ, 2017. – 246 с.

Допоміжна література
3.2.9. Податковий кодекс України, затверджений 02.12.2010 р. № 2755-VI.
3.2.10. Господарський кодекс України, затверджений 16.01.2003 р. № 436-IV.
3.2.11. Цивільний кодекс України, затверджений 16.01.2003 р. № 435-IV.
3.2.12. Кодекс законів про працю України, затверджений 10.12.1971 р. № 322-VIII.
3.2.13. Кодекс про адміністративні правопорушення, затверджений 07.12.1984 р. № 8073-X.
3.2.14. Закон України “Про господарські товариства”, затверджений 19.09.1991 р. № 1576 -

ХІІ.
3.2.15. Закон України “Про оплату праці”, затверджений 24.03.95 р. № 108/95-ВР.
3.2.16. Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне

соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI.
3.2.17. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 – 2.
3.2.18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6-34.

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті
3.3.1. http://www.rada.gov.ua
3.3.2. http:// www.ligazakon.ua
3.3.3. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ
СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ.

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в
балах відповідно до табл.4.1.

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них
позитивну рейтингову оцінку (табл. 4.2).

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної
роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульно-
го контролю.

4.4. Сума поточної та контрольної модульних рейтингових оцінок становить підсумкову
модульну рейтингову оцінку (табл.4.3), яка  в балах та за національною шкалою заноситься до
відомості модульного контролю.
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Таблиця 4.1
Максимальна кількість балів

Денна форма
навчання

Заочна форма
навчання

Вид навчальної роботи Модуль 1

Вирішення тестових завдань на практичних заняттях 1 семестр 1 семестр
4бх2=8 -

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №1 студент має набрати не менше 5 балів -

Виконання модульної контрольної роботи №1 14 -
Усього за модулем 1 22 -

Модуль 2
Виконання завдань на знання теоретичного матеріалу
на практичних заняттях 4бх2=8 15бх2=30

Вирішення тестових завдань на практичних заняттях 4бх1=4 10бх1=10
Виконання та захист домашнього завдання
(контрольної роботи) 12 20

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №2 студент має набрати не менше 14 балів -

Виконання модульної контрольної роботи №2 14 -
Усього за модулем №2 38 60
Семестровий екзамен 40 40

Усього за дисципліною 100
Таблиця 4.2

Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи
в балах оцінкам за національною шкалою
Рейтингова оцінка в балах Оцінка

за національ-
ною шкалою

Вирішення тес-
тових завдань

Виконання завдань
на знання теоре-

тичного матеріалу

Виконання та за-
хист домашнього

завдання

Виконання мо-
дульної контроль-

ної роботи
4 9-10 4 14-15 11-12 18-20 13-14 Відмінно
3 8 3 11-13 9-10 15-17 11-12 Добре

2,5 6-7 2,5 9-10 7-8 12-14 9-10 Задовільно
менше

2,5
менше

6
менше

2,5 менше 9 менше
7

менше
12 менше 9 Незадовільно

Таблиця 4.3
Відповідність підсумкової модульної рейтингової оцінки

в балах оцінкам за національною шкалою
Модуль №1, 2 Модуль № 2 Оцінка за націона-

льною шкалоюДенна форма
навчання

Заочна форма
навчання

20-22 34-38 54-60 Відмінно
17-19 29-33 45-53 Добре
13-16 23-28 36-44 Задовільно

менше 13 менше 23 менше 36 Незадовільно
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4.5. Для студентів денної форми навчання сума підсумкової семестрової модульної (табл..
4.4) та екзаменаційної рейтингових оцінок (табл.. 4.5) у балах становить підсумкову семестрову
рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS
(табл.. 4.7).

Для студентів заочної форми навчання результат виконання екзаменаційного завдання за-
раховують студенту, якщо він отримав за нього позитивну оцінку за національною шкалою та
шкалою ECTS відповідно до табл.. 4.6.

Таблиця 4.4 Таблиця 4.5
Відповідність підсумкової семестрової модульної
рейтингової оцінки в балах оцінкам за національ-

ною шкалою

Відповідність екзаменаційної рейтинго-
вої оцінки в балах оцінці
за національною шкалою

Оцінка в ба-
лах

Оцінка за національною шка-
лою

Оцінка в
балах

Оцінка за національною
шкалою

54-60 Відмінно 36-40 Відмінно
45-53 Добре 30-35 Добре
36-44 Задовільно 24-29 Задовільно

менше 36 Незадовільно менше 24 Незадовільно

Таблиця 4.6

Оцінка
в балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ЕСТS

Оцінка Пояснення

36-40 Відмінно А Відмінно
(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок)

33-35

Добре

В Дуже добре
(вище середнього рівня з кількома помилками)

30-32 С
Добре

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих
помилок)

27-29
Задовільно

D Задовільно
(непогано, але зі значною кількістю недоліків)

24-26 Е Достатньо
(виконання задовольняє мінімальним критеріям)

Менше
24 Незадовільно FХ Незадовільно

(з можливістю повторного складання)

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та шка-
лою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової
книжки студента.

4.7. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової книжки та навчаль-
ної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D,
65/Задов./Е тощо.

4.8. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій рейти-
нговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку до
диплома.
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Таблиця 4.7
Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS

Оцінка в
балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ЕСТS

Оцінка Пояснення

90-100 Відмінно А
Відмінно

(відмінне виконання лише з незначною
кількістю помилок)

82-89

Добре

В Дуже добре
(вище середнього рівня з кількома помилками)

75-81 С
Добре

(в загальному вірне виконання з певною кількістю
суттєвих помилок)

67-74
Задовільно

D Задовільно
(непогано, але зі значною кількістю недоліків)

60-66 Е Достатньо
(виконання задовольняє мінімальним критеріям)

35-59
Незадовільно

FХ Незадовільно
(з можливістю повторного складання)

1-34 F Незадовільно
(з обов'язковим повторним курсом)
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(Ф 03.02 – 01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)

Дата
видачі П.І.Б. отримувача Підпис

отримувача Примітки

(Ф 03.02 – 02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом-

лення
Примітки

(Ф 03.02 – 04)
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо

адекватності

(Ф 03.02 – 03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введення

зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо-
ваного

(Ф 03.02 – 32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


